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LACTOFEM® 
ВАГІНАЛЬНИЙ ГЕЛЬ З МОЛОЧНОЮ КИСЛОТОЮ

Здорова піхва має природну кислотність і низький рівень рН – орієнтовно 3,8-4,5. Ця природна кислотність 
підтримується бактеріями під назвою лактобактерії (лактобацили), що виробляють молочну кислоту. Ці бактерії 
активно розмножуються у кислому середовищі та є дуже важливою частиною природного захисту, діючи як 
бар’єр для інфекцій.

Існує ряд станів, які можуть порушити природну кислотність піхви, зокрема: коливання рівня гормонів під час 
менструального циклу, вагітність і менопауза. Інші фактори впливу включають антибіотики, статевий акт (спер-
ма має лужне pH), внутрішньоматкові спіралі (спіраль), спринцювання і куріння. Порушення внутрішнього се-
редовища піхви може призвести до таких захворювань, як бактеріальний вагіноз (БВ), кандидоз (молочниця) 
і вагінальний трихомоніаз. Найпоширенішою причиною повторної вагінальної інфекції є БВ. Бактеріальний ва-
гіноз асоціюється з аномальними вагінальними виділеннями. Нормальні виділення з піхви можуть відрізнятися 
за консистенцією і мати неприємний злегка солодкуватий запах. Виділення при БВ, рідкі, білі або сірі на вигляд 
з чітким неприємним запахом. БВ часто плутають з іншими вагінальними інфекціями. Прості тести, які прово-
дяться медичними працівниками, можуть діагностувати наявність БВ.

ДЛЯ ЧОГО ЗАСТОСОВУЄТЬСЯ LACTOFEM® ВАГІНАЛЬНИЙ ГЕЛЬ З МОЛОЧНОЮ КИСЛОТОЮ? 

Lactofem® вагінальний гель з молочною кислотою - це гель молочної кислоти, призначений для використання 
дорослими жінками, який вводиться у піхву.

Гель призначений для:

• лікування та профілактики бактеріального вагінозу;

• відновлення та підтримка природної кислотності (рН) піхви, з метою створення сприятливого середовища 
для росту лактобактерій;

• усунення аномальних виділень та неприємного запаху.

ЯК ДІЄ Lactofem® вагінальний гель з молочною кислотою?

Lactofem® вагінальний гель з молочною кислотою містить молочну кислоту, що відновлює та підтримує при-
родній рівень кислотності, створюючи сприятливе середовище для росту лактобактерій. Lactofem® вагінальний 
гель з молочною кислотою містить також глікоген, який забезпечує живлення молочнокислих бактерій.

ЯК НЕОБХІДНО ЗАСТОСОВУВАТИ LACTOFEM® ВАГІНАЛЬНИЙ ГЕЛЬ З МОЛОЧНОЮ КИСЛОТОЮ? 

Зламайте і зніміть ковпачок і вставте всю шийку туби в піхву. Видавіть вміст, підтримуючи постійний тиск під час 
витягування туби. Слід використовувати перед сном, лежачи, щоб звести до мінімуму будь-яке потенційне ви-
тікання. У разі протікання може знадобитися гігієнічна прокладка. Після відкриття використовувати негайно. 
Не використовуйте туби, які можуть бути пошкоджені або протікають. 

В ЯКІЙ ДОЗІ СЛІД ЗАСТОСОВУВАТИ LACTOFEM® ВАГІНАЛЬНИЙ ГЕЛЬ З МОЛОЧНОЮ КИСЛОТОЮ? 

• Для лікування: використовувати тубу 5 мл (ml) 1 раз на добу перед сном протягом 7 днів.

• Для профілактики: використовувати тубу 5 мл (ml) 1 раз на добу перед сном після закінчення менструації 
протягом 2–3 днів.

Кожна туба призначена лише для одноразового використання. Утилізуйте тубу належним чином після одного 
використання, не використовуйте тубу повторно, оскільки це може призвести до виникнення інфекції.



КОЛИ МОЖНА БЕЗПЕЧНО ЗАСТОСОВУВАТИ LACTOFEM® ВАГІНАЛЬНИЙ ГЕЛЬ З МОЛОЧНОЮ КИСЛОТОЮ?

Lactofem® вагінальний гель з молочною кислотою безпечний для використання під час вагітності. Дослідження 
за участю жінок, які годують груддю, не проводились.

Якщо Ви годуєте груддю, перед застосуванням Lactofem® вагінальний гель з молочною кислотою проконсуль-
туйтеся з лікарем. Lactofem® вагінальний гель з молочною кислотою можна застосовувати наприкінці менстуа-
ції. Lactofem® вагінальний гель з молочною кислотою можна використовувати з тампонами. Lactofem® вагіналь-
ний гель з молочною кислотою не містить консервантів.

КОЛИ НЕ СЛІД ЗАСТОСОВУВАТИ LACTOFEM® ВАГІНАЛЬНИЙ ГЕЛЬ З МОЛОЧНОЮ КИСЛОТОЮ? 

Протипоказання

Lactofem® вагінальний гель з молочною кислотою містить глікоген, отриманий з кукурудзи. За наявності алергії 
на кукурудзу не застосовуйте Lactofem® вагінальний гель з молочною кислотою.

Слід уникати застосування Lactofem® вагінальний гель з молочною кислотою, якщо Ви плануєте вагітність. 
У кислому середовищі рухливість сперматозоїдів знижується.

ЩО НЕОБХІДНО ВРАХОВУВАТИ ПІД ЧАС ЗАСТОСУВАННЯ LACTOFEM®
ВАГІНАЛЬНИЙ ГЕЛЬ З МОЛОЧНОЮ КИСЛОТОЮ? 

Застереження

Lactofem® вагінальний гель з молочною кислотою може викликати відчуття печіння або незначне подразнення 
при грибкових інфекціях (кандидозі) або коли є невеликі тріщини або розриви тканини піхви

Lactofem® вагінальний гель з молочною кислотою повинен застосовуватися лише дорослими жінками.

Не використовувати як контрацептив.

Не ковтати. Цей медичний виріб призначений для вагінального застосування. Після застосування обов’язково 
вимийте руки.

КОЛИ НЕОБХІДНО ЗВЕРНУТИСЯ ДО ЛІКАРЯ? 

Слід проконсультуватися з лікарем, якщо симптоми погіршуються, якщо симптоми не зменшуються після курсу 
лікування або якщо з’являються нові чи незвичні симптоми. У разі виникнення вагінальної інфекції під час вагіт-
ності зверніться до гінеколога.

ЯКИЙ СКЛАД LACTOFEM® ВАГІНАЛЬНИЙ ГЕЛЬ З МОЛОЧНОЮ КИСЛОТОЮ? 

Lactofem® вагінальний гель з молочною кислотою містить молочну кислоту, глікоген, пропіленгліколь, гіпроме-
лозу, натрію гідроксид та воду.

ЯК НЕОБХІДНО ЗБЕРІГАТИ LACTOFEM® ВАГІНАЛЬНИЙ ГЕЛЬ З МОЛОЧНОЮ КИСЛОТОЮ? 

Зберігати при температурі від 2°C до 25°C.

Lactofem® вагінальний гель з молочною кислотою не слід використовувати після завершення терміну придат-
ності, зазначеного після вказаного символу на тубі та картонній коробці.

Зберігати в недоступному для дітей місці. Після застосування утилізувати тубу відповідно до місцевих норм 
щодо захисту навколишнього середовища.

УПАКОВКА 

Кожна упаковка містить 7 туб по 5 мл (ml) вагінального гелю для одноразового застосування.

УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ 

Зберігати при температурі від 2 °С до 25 °С.

ВИРОБНИК 

Кора Корпорейшн Лімітед т/а Кора Хелскеа. 20 Харкорт Стріт, Дублін 2, Ірландія. Тел.: +353 – 1 – 8900 406
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